

# "Оричевское БТИ" Кировского областного государственного унитарного предприятия "Бюро технической инвентаризации", Филиал

Регион Кировская область

Телефон (833) 542-11-53

ИНН 4346004341

ОГРН 1024301316456

ОКПО 52349367

OKATO 33230551000

Расшифровка Оричи

OKATO

Факс (83354) 2-11-53

#### Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
70	Группа	Операции с недвижимым имуществом
70.32.3	Основной	Деятельность по учету и технической инвентаризации недвижимого имущества

#### Реестр недобросовестных плательщиков

"Оричевское БТИ" Кировского областного государственного унитарного предприятия "Бюро технической инвентаризации", Филиал не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

## Арбитражная практика

## Дело № А28-8889/2012 от 14.11.2012

Суд	2 арбитражный апелляционный суд
Истец	ООО "Кировжилсервис"
Ответчик	КОГУП "БТИ"

# Государственные контракты

# Контракт № 11 опубликован 21.01.2013

Сумма	3995000 RUB
Заказчик	"Вятские Увалы", Федеральное бюджетное учреждение Центр реабилитации Фонда социального страхования Российской Федерации

Способ размещения	Открытый аукцион в электронной форме
Срок исполнения	01.06.2013
Финансирование	
Источник	внебюджетные средства
Предмет контракта	
Код ОДКП	9319690
Наименование	Выполнение техническо - инвентаризационных и кадастровых работ с изготовлением технических планов объектов недвижимого имущества

## Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Оричевское БТИ" Кировского областного государственного унитарного предприятия "Бюро технической инвентаризации", Филиал базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Оричевское БТИ" Кировского областного государственного унитарного предприятия "Бюро технической инвентаризации", Филиал в ЕГРЮЛ были произведены 29.06.2000. Компания "Оричевское БТИ" Кировского областного государственного унитарного предприятия "Бюро технической инвентаризации", Филиал зарегистрирована по адресу 612080, КИРОВСКАЯ ОБЛАСТЬ, ПГТ ОРИЧИ, УЛ КАРЛА МАРКСА, Д 8 А и специализируется на Деятельность по учету и технической инвентаризации недвижимого имущества. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 4346004341, ОГРН 1024301316456, ОКПО 52349367.